

乘客刚出站就置身乱停放的电瓶车自行车“海洋” 密集恐惧症者最好别走天润城地铁站



天润城地铁站出口“车满为患”

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 虞健熙)地铁三号线一直是江北市民过江的重要出行方式,每到上下班高峰期,一些地铁口总是十分拥堵。5月3日,有市民反映,三号线天润城站,不但乘客多,而且“车满为患”。不少人骑车来乘地铁,进站前就把车停在地道口,甚至占用了行车道和斑马线。据了解,车辆无处停放的情况已持续近一年,这个问题也一直困扰着管理部门。

3日中午,现代快报记者来到天润城站,刚走出一号口,就被眼前的阵势吓了一跳。一眼望去,密密麻麻全是电瓶车和自行车,从出站口一直停放到行车道和斑马线上,甚至出站口旁的小桥上,也停着不少电瓶车,实在停放不下的车辆只能停在非机动

车道上。

非机动车车道被占用,不少过路人只得把电瓶车骑到了机动车道上。而行人与乘客要不绕路,要不就只能“在车海”中穿梭。过了马路,记者发现天润城站的二号口和三号口前面的车辆虽然比一号口少一些,但是密集程度也很吓人。附近的保洁员叶大妈告诉记者:“每天都这样,周末车会少一点。上班的时候停在这,下班了就都骑走了。”

据了解,该地铁站附近有好几个大型住宅小区,像天润城、润富花园、江岸水城,里面住户都很多,光天润城十一街区就有1200多户。2016年下半年,南京长江大桥封闭施工之后,地铁更是成了居民过江的最重要的出行方式。不少市民的家到地铁站

还有一段路程,他们大多会选择电瓶车和自行车,这就导致了三号线天润城站“车满为患”。

沿江街道城管中队的工作人员称,为了应对大量非机动车无序停放给市民出行造成的不便,每天早上都会安排工作人员到辖区的柳洲东路、天润城和泰冯路三个地铁口疏导有序停车。但上班高峰期一到,人流量突然增大,不少人很着急,车随手一停就进站了。“我们也是顾得了这头,管不了那头。目前,也只能做疏导工作,没有办法从根子上解决问题。”工作人员还告诉记者,天润城的前一站柳洲东路站二号口刚开了一个停车场,可以容纳3000辆非机动车,然而目前来看,这3000个停车位依然满足不了市民的停车需求。

门卫变身“科长”骗财骗色 脚踏两只船,诈骗两名女网友共计近30万元

网名为“咖啡”的已婚男子李某,在网上认识了姐丽丽和湖北女子芳芳。李某自称是公务员、企业干部,以承诺结婚为由,编造父母患病、死亡等理由骗财骗色,达到目的后玩起失踪。近日,南京化工园警方将“咖啡”抓获,原来他是一家单位的门卫。4月7日,李某因涉嫌诈骗被检方批捕。

通讯员 华景轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

自称是大企业的科长,骗取的姐近20万

今年39岁的已婚男子李某已有一个儿子,他平时喜欢网聊。现代快报记者了解到,3年前,他在网上认识36岁的女出租车司机丽丽。李某得知丽丽离异单身,便谎称自己是某大企业的科长,与老婆感情不和,长期分居,他在南京长江路注册了一家煤炭公司,收入颇丰。丽丽信以为真,二人相聊甚欢,相见恨晚。

两人逐渐确定了恋爱关系,见了几次面后,丽丽对李某更加倾心,对李某有求必应。当李某以公司账户被冻结要解冻,请人吃饭为由向丽丽要钱时,丽丽毫不犹豫,先后拿出两万元。李某又多次借口要给患糖尿病的父亲到北京治病、父亲去世、处理父亲巨额遗产等理由,从丽丽处

拿走了16万元。直到丽丽向李某提出结婚时,李某编造自己被纪委调查,甚至自己因携带毒品被南京警方查获等理由,迷惑对方,并就此失联。

脚踏两只船,网上再寻“猎物”

李某在与丽丽交往的同时,还通过QQ认识了湖北女子芳芳。李某自称是公务员,未婚。31岁的芳芳已经有一个5岁的女儿,但夫妻感情一直不好。李某对芳芳大献殷勤,芳芳对李某渐渐产生了感情。李某承诺,如果芳芳离婚,就立刻与她结婚。

在两人熟识后,李某故伎重演,以出差急需钱为由,让芳芳给他的银行卡打了5000元。后来,芳芳与丈夫离了婚,特意赶到南京与李某见面,两人共处了3天,李某很喜欢芳芳的女儿,

要与芳芳结婚。他告诉芳芳自己的母亲患了尿毒症,家里用钱很困难。芳芳又给李某1500元,之后回到湖北静待佳音。

谎言不断,女网友报警东窗事发

李某又以母亲患尿毒症需要换肾、母亲死亡需要安葬、父亲患胰腺癌需要抢救等谎言让芳芳汇款。芳芳先后汇款约10万元。眼看李某承诺结婚的期限要到了,芳芳不断催促,而李某却以各种理由搪塞。

今年1月,芳芳和母亲从湖北赶到南京,发现李某所留的住址是假的,这才知道上当受骗,随后到派出所报案。警方调查得知,李某是一单位的门卫,3年多来,先后认识了丽丽和芳芳,骗钱骗色。李某对诈骗行为供认不讳。(文中受害人系化名)

奥迪跑车放名牌包,遭小偷砸窗 警方监控追踪抓获嫌疑人,原来是个惯犯

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)警方多次提醒,车内切勿放置贵重物品,但有的车主就是不当回事。这不,南京市民周先生将两个名牌包包放在自己的奥迪跑车内,等他娱乐结束来取车时,发现车窗玻璃被砸了,两个名牌包包也不翼而飞。

3月13日凌晨3点半左右,周先生聚会结束,从酒吧出来发现,自己停在路边的奥迪跑车车窗被人砸了,放在副驾驶座位上的两个名牌包也不见了。接到报警后,梅园新村派出所民警赶到现场,只见跑车的右侧前车窗被砸破,玻璃碴掉得到处都是。周先生告诉民警,被盗的两个包都是奢侈品牌,包里还装了3000元现金,损失总计两万多元。

通过调看监控,警方发现当天凌晨两点左右,有一个小

伙子接近周先生的车辆,并拿出工具砸碎车窗实施盗窃。车窗玻璃被砸碎后,车子发出警报声,车灯双闪,嫌疑男子拿走两个包包后迅速逃离现场。通过调看大量监控资料,警方最终确认嫌疑人身份——22岁的宿迁男子张某。

“他可是我们派出所的老熟人了。”民警告诉现代快报记者,张某因为砸人车窗盗窃财物,曾被梅园新村派出所抓获。那一次,张某因涉嫌盗窃罪被法院判处有期徒刑8个月,今年1月刚刚刑满释放。

锁定嫌疑人身份后,4月27日下午,民警经过蹲点将张某抓获。目前,张某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查中。警方再次提醒广大车主,车辆不是保险箱,贵重物品一定不要存放在车内,以免被小偷盯上。

恋情受阻,报警说被“非法拘禁”

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 见习记者 刘遥 记者 陶维洲)最近,秦淮警方接到姑娘小周报警,称被人“非法拘禁”。警方介入调查后却发现,“拘禁”她的就是她父母,目的是防止她跟一个不务正业的无业青年谈恋爱。

4月28日,朝天宫派出所接到小周报警,称自己被“非法拘禁”,需要警方解救。当民警询问详细情况时,小周匆匆挂断了电话。看起来情况紧急,民警赶往现场,同时还通知路面巡逻的警力前去。

当民警敲开小周所说的一户人家的门后,意外的一幕发生了:根本没有非法拘禁,而且小周正是这户人家的女儿。到底怎么回事?面对民警,小周说出了事情真相。

原来,今年20出头的小周背着家人偷偷和一个男子相恋。到3月底,这事被家人发现。小周的父母当即对男方的背景进行了调查,结果发现对方是一个整天游手好闲,还爱惹是生非的小混混。于是,他们强烈反对两人交往,为了杜绝女儿与男子联系,他们没收了女儿的手机不准她出门,也不让她上网。

在被“软禁”一个月后,小周实在无法忍受,找机会报警,谎称遭到非法拘禁。对于小周报警的行为,民警进行了批评教育,同时对小周和她的父母进行了劝解。两个小时后,小周向父母保证不再与男朋友联系,而其父母也表示是太爱女儿才会使用极端手段,他们将停止这种“软禁”。

大狗撩小狗,主人打起来

快报讯(记者 丁晟 通讯员 陆研)晚上正常遛狗散步,却因为小狗之间的亲密接触,导致两名狗主人大打出手,双双住进了医院。近日,溧水法院就审理了这样一起因养狗的小矛盾引发的侵权案件,小狗的主人周某将大狗的主人高某告上了法庭。

一天傍晚,周某与女儿牵着小狗,在溧水某小区门口散步。当时,高某牵着一只大狗,陪着张某也在该小区门口散步。两家人正巧在小区门口相遇,高某家的大狗突然冲向周某家的小狗,在周某家的小狗身上闻嗅。因为两只狗狗体型相差悬殊,周某的女儿当场就上前制止,要求高某把大狗带开。

高某却认为,狗之间互相

闻嗅只是“玩玩”,不要紧。高某说:“如果你家狗被咬死,我们可以赔偿。”高某这样的话激怒了周某母女,双方为此发生口角。之后口角升级成了打骂,4人纠缠在一起,直到民警赶到现场,双方才停止殴打。

法院认为,双方因为家养宠物发生打骂,都有过错。但高某带着的大狗要嗅闻周某家的小狗时,已经被对方明确拒绝。这时高某等人非但没有及时制止狗狗的行为,将狗带离现场,还说刺激性语言,以致双方发生争执,应当承担主要责任。

法院最终认定原告周某承担30%的责任,而高某和张某两人过错较大,应共同承担70%的责任,赔付周某损失6000多元。